

Начальные классы Гимназии №2 начали осваивать программу внеурочной деятельности Орлята России

Стартовал новый учебный год! А это значит, что пришло время погружаться во что-то новое и очень интересное.

Начальные классы гимназии номер 2 постепенно начали осваивать программу внеурочной деятельности Орлята России. Для детей и самих учителей данный проект пока в новинку, поэтому первая учебная неделя проходила в адаптационном режиме. Педагоги уже успели провести вводные орлятские уроки и игровые занятия для того, чтобы понять, кто же такие Орлята Росии.

Проект "Орлята России" - это не про уроки, а про возможность для каждого ребёнка раскрыть свои таланты, найти команду единомышленников и реализовать себя в новых проектах.

Учимся, растём, мечтаем вместе!

Орлята России

Автор: news

15.09.2023 07:40 -



